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Србија ће ускоро поново отворити амбасаду у Киншаси, престоници Конга, истакнуто је
на заједничкој конференцији за новинаре шефова дипломатија двеју земаља Вука
Јеремића и Алексиса Тамбве Муамбеа.

  

Министар Јеремић је рекао да са Конгом постоје дуги и традиционални пријатељски
односи, и нагласио да има много разлога да се са оптимизмом гледа на будућу
економску и другу сарадњу двеју земаља.

  

„Велики број наших предузећа је активан у Конгу, и данас смо разговарали о извозу
аутобуса и вагона у ту земљи, као и о сарадњи у области пољопривреде”, рекао је
српски шеф дипломатије.

  

Он је казао да има много разлога да се са оптимизмом гледа на будућу економску
сарадњу Србије и Конга и да се очекује повећање трговинске размене и инвестиција.

  

Јеремић се захвалио Влади Конга и министру Муамбеу на подршци коју та земља пружа
Србији на очувању свог територијалног интегритета и суверенитета.

  

„На Конго су вршени притисци, али они нису уродили плодом, и ми смо им захвални на
принципијелном ставу”, казао је Јеремић.

  

Он је потврдио да ће се ове године у Београду одржати конференција Покрета
несврстаних, поводом 50 година од првог скупа несврстаних који је оџан у Београду.

  

Министар Муамбе је, такође, нагласио да две земље имају дуге и традиционално добре
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односе, подсетивши на значај који је некадашњи председник СФРЈ Јосип Броз Тито
имао у афричком свету.

  

„Кад сам био млад, Тито је за нас Африканце био велики човек. Кад се помене Србија
данас, многима у мојој земљи на памет падне управо Тито”, рекао је Муамбе.

  

Он је казао да му је драго што ће поново бити отворена амбасада Србије у Киншаси,
нагласивши да је Конго задржао своју амбасаду у Београду, што говори о значају који се
даје односима са Србијом.

  

Шеф дипломатије Конга је додао да је током сусрета договорено оснивање заједничког
мешовитог комитета, који ће допринети побољшању економских и политичких односа
Србије и Конга.

  

Министар Муамбе борави у дводневној посети Србији, током које ће имати више сусрета
са министрима и привредницима.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


